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Episcopul Iustin a sfințit capela unui cimitir 
parohial: Euharistia este taina viețuirii, 
răstignirii, morții și învierii noastre
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Preasfințitul Părinte Iustin, Episcopul Maramureșului și Sătmarului, a slujit, 
duminică, în Parohia Mara din județul Maramureș, unde a oficiat și slujba de sfințire 
a capelei parohiale, unde a vorbit despre taina Euharistiei.

Ierarhul a explicat că Biserica parohială, cu o vechime de peste 130 de ani, merita 
o capelă nouă, care să îndeplinească cum se cuvine nevoile comunității din zonă.

„Biserica comunității are peste 130 de ani, este de la 1890, și va avea nevoie și ea 
de intervenții, de restaurări. Deocamdată au împlinit această necesitate și urmează 
să se apuce și de restaurarea substanțială, radicală, a bisericii, pentru că biserica 
unei comunități și cimitirul, mai nou și capela de cimitir, arată valoarea și 
preocuparea unei comunități față de credința ortodoxă strămoșească și arată 
nivelul iubirilor față de Dumnezeu”, a spus PS Iustin.

Episcopul Maramureșului a slujit Sfânta Liturghie, alături de un numeros sobor de 
preoți și diaconi, iar răspunsurile la strană au oferite de Grupul Psaltic „Theologos” 
al Episcopiei Maramureșului și Sătmarului.

Euharistia este viață
În cuvântul de învățătură, PS Iustin a subliniat că minunea înmulțirii peștilor și a 
pâinii a însemnat dezlegarea tainei Euharistiei, pe care o săvârșește acum Biserica.

„Ce face aici Mântuitorul? Dezleagă taina Euharistiei, a prefacerii pâinii și vinului în 
Trupul și Sângele Domnului. Minune care se petrece, că a lăsat-o Hristos în Biserică 
ca să săvârșească de către Apostoli și după El, de sacerdoții Bisericii lui Hristos, 
Sfânta și Dumnezeiască Euharistie”, a explicat Preasfinția Sa, adăugând:

„Sfânta și Dumnezeiască Euharistie, asta vă aduce și vă ține în Biserică, pe 
dumneavoastră. Sfânta Liturghie, care are drept miezul ei Euharistia și aceasta 
este, de fapt, taina viețuirii, răstignirii, morții și învierii noastre”.



La finalul Sfintei Liturghii, preotului paroh Andrei Cosmin Pop i s-a conferit rangul 
de iconom-stavrofor, iar Gheorghe Bohotici, primarul comunei Desești, a fost distins 
cu Medalia „Justinian Arhiepiscopul”.

Consiliul Local, Consiliul Parohial și mai mulți binefăcători au primit Diploma Anului 
Omagial.
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